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ATA DA 5.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 13 de março de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou ao Vereador Antônio Padilha  para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação  
as  Atas:  da 04.ª Reunião Ordinária  do 1.º Período Legislativo de 2018 
realizada em 06/03/2018, e da 06.ª Reunião Extraordinária  do 1.º 
Período Legislativo de 2018 realizada em 06/03/2018, sendo as  referidas 
Atas aprovadas por unanimidade e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
051/2018 encaminhado ao Executivo Municipal, os requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 06/03/2018. OF N.º 052/2018 
encaminhado ao Executivo Municipal, os Projetos de Lei  aprovados em 
Sessão Ordinária em 06/03/2018. OF N.º 053/2018 ao Promotor de 
Justiça da Comarca de Rebouças/PR, Oseas Vogler, encaminhando 
informações. OF. N.º 054/2018 ao Secretário Municipal de Obras, 
Serviços Urbanos e Rurais, Oldemar Vicente Pes, com solicitações. OF. 
N.º 055/2018 a Secretária Municipal de Educação, Rogéria Ducat, com 
solicitações. OF. N.º 056/2018 ao Executivo Municipal e a Secretária de 
Educação Rogéria Ducat, com solicitações. OF. N.º 057/2018 ao Tribunal 
de Contas do Estado do Paraná – em resposta ao Parecer 7738/17 – 
Ministério Público. OF. N.º 058/2018 ao Ministério Público do Estado do 
Paraná, Promotor de Justiça da Comarca de Rebouças/PR, com 
informações e solicitações. OF. N.º 059/2018 ao Executivo Municipal, 
solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês 
de março de 2018. OF. N.º 060/2018 ao Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná com informações.   OFICIOS RECEBIDOS: OF. do Senhor José 
Amilton Massoquetto com solicitações.  OF. N.º121/2018 da Secretaria 
Municipal de Educação em resposta ao oficio desta Casa de Leis. OF. 
GAB. N.º031/2018 do Executivo Municipal em resposta ao Oficio n.º 
056/2018 de março de 2018desta Casa de Leis. OF. N.º 114/2018 da 
Secretária Municipal de Educação e Cultura em resposta ao oficio n.º 
003/2018 desta Casa de Leis. OF. N.º 115/2018 da Secretária Municipal 
de Educação e Cultura em resposta ao oficio n.º 055/2018 desta Casa de 
Leis. OF. N.º027/2018 do Executivo Municipal, em resposta ao Ofício 
043/2018 desta Casa de Leis.  OF. cir. N.º 10/2018/ SCRACA/ 04RS – 
da Secretaria de Estado de Saúde, convidando para reunião relacionada 
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a implantação do SAMU REGIONAL. OF. N.º 04/2018 do Departamento 
de Contabilidade encaminhando à Mesa, o Balancete Contábil e 
Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de  fevereiro de 2018, 
o Balancete será encaminhado a Comissão de Finanças e Orçamento da 
Casa. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º003/2018 – da Mesa Executiva, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N.º004/2018 – da Mesa Executiva, o projeto será destacado na Ordem do 
Dia. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS 
MAZUR: requerimentos de n.º 010 ao 014/2018  a Escola Municipal São 
José, Senhora diretora, ao cumprimentá-la estendemos cumprimentos e 
parabéns aos professores, funcionários, alunos e pais de alunos que dia 
19 de março comemoram mais um ano de trabalho na Escola, que essa 
comemoração seja de mais um ano que a dedicação de todos da Escola 
São José prepara nossas crianças para um futuro de vitórias e 
conquistas, pois a semente da educação aqui semeada, sempre frutificou 
e fez base para cidadãos e cidadãs que orgulham nossa cidade. 
Recebam por isso nossos cumprimentos e incentivo para que possam 
continuar com competência e perseverança cumprindo a missão de 
ensinar; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre o número 
de aluguéis que o município de Rebouças paga, o valor de cada aluguel e 
uma cópia de cada contrato. Tais informações se fazem necessárias para 
que possamos saber se a Lei N.º 1438/2010, alterada pela Lei 
1719/2013, com cópia em anexo, está sendo cumprida rigorosamente; O 
Presidente da Câmara Municipal de Rebouças, Alessandro Luis Mazur e 
demais Vereadores, consternados com o falecimento da Senhora Julia 
Tumasz Franco enviam Moção de Pesar e Condolências aos familiares. 
Neste momento nos unimos em oração à sua família e amigos, para que 
esta perda possa ser compreendida com a presença do conforto de 
Deus. “Ele enxugará dos seus olhos toda lágrima. Não haverá mais 
morte, nem tristeza, nem choro, nem dor, pois a antiga ordem já passou”. 
Apocalipse 21:4; ao Executivo Municipal, sugerindo as seguintes 
providências na área de turismo: Que se transforme o poço de água 
sulfurosa na comunidade de Barra dos Andrades, em um parque com a 
construção de um quiosque com toda a infraestrutura e estacionamento 
para as pessoas que queiram estar em contato com a natureza possam 
usufruir da água e de boas instalações, e esse parque cadastrado como 
local de turismo, podendo até mesmo receber recursos estaduais e 
federais para sua manutenção; ao Executivo Municipal, solicitando ao 
Prefeito Municipal, informações se o município de Rebouças está incluído 
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no “Programa Banda Larga no Campo”, cuja finalidade do mesmo, é 
impulsionar a agricultura de precisão, prontuários eletrônicos em postos 
de saúde e gestão pública eficiente. Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de n.º 004 e 009/2018,  ao 
Executivo Municipal, solicitando abertura de sarjeta e colocação de pedra 
bica corrida na Rua Francisco Suider, pois a mesma se encontra em 
precárias condições de tráfego. A pedido de José Airton Franco  e demais 
moradores da referida rua; ao Executivo Municipal, solicitando a 
construção de bueiro na estrada que dá acesso a lavoura do Senhor José 
Carlos Vereteski   na Comunidade de Água Quente dos Domingues. 
Justificativa: Há necessidade de construção do bueiro para a retirada da 
produção de sua lavoura; ao Executivo Municipal, a pedido de moradores 
e produtores da Comunidade de Água Quente dos Domingues, 
solicitando serviço de retroescavadeira na estrada principal entre as 
propriedades da família Krichak e João de Oliveira, pois a água está 
parando na estrada formando um atoleiro; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento nas estradas que dão acesso às lavouras dos 
produtores do Barro Branco, pois as mesmas se encontram em péssimas 
condições de tráfego. A pedido de vários produtores da Comunidade; ao 
Executivo Municipal, solicitando em regime de Urgência, aterro do bueiro 
na propriedade do Sr. Nelson Kalinoski na Comunidade do Potinga; ao 
Executivo Municipal, solicitando aplainamento para construção de casa 
na comunidade do Potinga, a pedido de Evandro Ferreira. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade.  
DOS VEREADORES JOSE AMILTON  MASSOQUETTO E ANTÔNIO 
PADILHA: requerimentos de n.º 009 e 010/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando serviço de patrolamento, retenção e escoamento de água e 
cascalhamento nas ruas Dib Guerios e Juvêncio Portela no Bairro Alto da 
Glória. Serviço de tapa buracos nas ruas localizadas próximo da BR 153 
no mesmo bairro. Limpeza ou mudança de uma fossa ao lado da 
propriedade do Sr. Jair Lara dos Santos próximo ao loteamento do Celso 
Portela.; ao Executivo Municipal, Solicitando as seguintes providências na 
Escola Rural Nossa Senhora de Lourdes na Comunidade de Água 
Quente dos Luz: Reforma do muro da escola; reforma da cobertura que 
está com várias goteiras; troca de vidros quebrados; troca das 
fechaduras; roçada em volta da escola e outros serviços que forem 
necessários. Justificativa: A estrutura da escola necessita de reformas 
urgente, haja visto que em visita no local pela secretária de Educação, 
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juntamente com o engenheiro já tomaram conhecimento dos fatos, 
prometendo executar as reformas durante as férias, e até agora nada foi 
feito. A pedido do presidente da APM da Escola Sr. Márcio da Silva. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE 
AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de n.º 017/2018 ao Executivo 
Municipal, Reiterando o Requerimento n.º 024/2017 datado de 25 de 
abril, o qual solicita em regime de urgência a construção de uma lombada 
na Rua Barão do Rio Branco, próximo a residência do Sr. Jocimar 
Fagundes. Reiterando o Requerimento n.º 056/2017 datado de 29 de 
agosto, o qual solicita que seja retirado um toco de árvore do passeio da 
Rua José Afonso Vieira Lopes em frente à loja do Kopanski, pois está 
atrapalhando a passagem de pedestres do local. Segue em anexo cópia 
dos requerimentos.  Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. O presidente fez a chamada nominal, 
justificando a ausência das Vereadoras Elizabete do Rocio Piani e 
Franciele Cararo Cabral, tendo em vista a presença dos demais  
Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 
007/2018 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no 
Orçamento de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 008/2018  do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder 
a abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 2018”.  
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 009/2018 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
especial no Orçamento de 2018”.  Colocado em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 003/2018 Da Mesa Executiva, cuja súmula: “Institui e 
regulamenta o uso da “Tribuna Livre”, no âmbito da Câmara Municipal de 
Rebouças e dá outras  providencias”.  Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
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aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO 
N.º 004/2018 Da Mesa Executiva, cuja súmula: “Revoga o art. 11 da 
Resolução n.º002/2008, que trata sobre o  Sistema de Controle Interno no 
âmbito da Câmara Municipal de Rebouças, e dá outras  providencias”.  
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente 
cumprimentou a todos, iniciou com homenagens a Senhora Terezinha 
Maria Tzusch e ao Senhor Fábio Seidel dos Santos os quais receberam o 
diploma de “Menção Honrosa”. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior fez 
a leitura da biografia da Senhora Terezinha; e comentou sobre o bem que 
essa Senhora faz as crianças do C.T.A. do nosso município. O Presidente 
fez a leitura da biografia do Senhor Fabio; e comentou sobre a trajetória 
de vida e superação do mesmo que serve de exemplo a todos. Os dois 
homenageados usaram a palavra para agradecer o diploma recebido. A 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos e 
usou a palavra para elogiar os dois homenageados. O Vereador Jose 
Amilton Massoquetto cumprimentou a todos, agradeceu aos Vereadores 
que prestaram as homenagens; comentou sobre os dois exemplos de 
vida que estão sendo homenageados nessa sessão, agradecendo-os. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos comentou 
sobre o esforço da Senhora Terezinha de estar na reunião mesmo 
sofrendo um acidente na data de ontem, e mesmo assim se fez presente; 
comentou sobre a trajetória de vida do Senhor Fabio que nos mostra que 
todos nos somos capazes de vencer. O Presidente agradeceu a presença 
dos homenageados e deixou livre a palavra para o Vereador que queira 
fazer uso dela. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou sobre a 
visita que fez a Secretaria de Educação argumentando sobre dados 
coletados relacionados aos uniformes para alunos e professores, kit 
escolar, projeto educacional de jovens, capacitação de merendeiras e 
mini quadras que em breve serão construídas; e comentou sobre o 
falecimento de sua amiga e colega de trabalho a Professora Julia 
Tumasz. O Presidente parabenizou aos alunos do C.T.A.  os quais 
realizaram uma apresentação homenageando a Senhora Terezinha; 
parabenizou a Escola Municipal São José, alunos e funcionários que 
comemoram mais um ano de trabalho; comentou sobre as exceções de 
políticos bons, sobre as conquistas realizadas em seu mandato como 
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Presidente e finalizou comentando sobre a ponte que será reconstruída 
na divisa de Rebouças a Rio Azul. Não havendo ninguém mais a fazer 
uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, 
aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, marcando a 
próxima reunião ordinária para dia 20/03/2018, no horário regimental. 
Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, 
vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em  13 de março de 2018. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL_________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO  ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR ______________________________ 
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